
 في موضوع قوى الإحتكاك نقترح النشاطات التالية:

 نشاط 1:

 

 نشاط 2:

، و نرمز للطريق  (R)( ،نرمز للأحد عجلات السيارة ب 4نعتبر سيارة تجتاز منعرج دائري الشكل بسرعة ثابتة )الشكل 

 .(T)ب 

 عندما يكون الطريق املس تماما ماذا يحدث في رأيك؟و ما هو السبب في ذلك؟ -1

 عندما يكون الطريق خشن ماذا تلاحظ؟ -2

 كيف تفسر اجتياز سيار لمنعطف . -3

 الطريق خشن هل هذا يعني أن السيارة لا تنزلق إطلاقا.ماذا تستنتج. عندما يكون -4

 

 

 

Préparé par : K. Badis 

  المستوى: ج م ع ت

-بجاية-الثانوية المختلطة القصر  
 النشاط:فيـــــــــــــــــــــــــــــــزياء

دفع و كبح متحركالوحدة :  

1الشكل   

2الشكل   

3الشكل   

 

 

 


